

ВЫИГРАЕТ МИР

Горячие отклики вызвала у трудящихся Грузии речь Генерального секретаря ЦК КПСС М. С. Горбачева на встрече с участниками завершившегося в Москве международного форума.

ЕДИНОДУШНЫ В СВОЕМ СТРЕМЛЕНИИ

Речь М. С. Горбачева на встрече с участниками международного форума «За безъядерный мир, за выживание человечества» — яркое подтверждение последовательной миролюбивой политики, настойчиво претворяемой в жизнь нашим государством, всем советским народом.

Сегодняшний мир сложен и противоречив, а это значит, что необходимы новые подходы к решению международных проблем. Новое мышление подразумевает глубокое проникновение в самую суть необходимости ядерного разоружения.

К сожалению, такой точки зрения придерживаются в мире далеко не все, и в первую очередь те, кто смотрит на нашу планету, как на свою вотчину, стимулирует гонку вооружений, вызывает рост региональных конфликтов. Но есть добрая воля миллионов людей. И первый голос в этом слаженном оркестре принадлежит советскому народу. Мы сильны своей решимостью бороться за мир. Мы хотим создать нравственные гарантии сохранения мира.

Давид ГОЦИРИДЗЕ,
доцент Тбилисского государственного университета,
кандидат филологических наук.

РАЗУМ ПОБЕДИТ

В ядерной войне не может быть победителей. Это сегодня понимает большинство людей на Земле. Михаил Сергеевич Горбачев в своем выступлении на встрече с участниками международного форума сказал: «Мы заставили себя глубоко проникнуться пониманием того, что с накоплением ядерных вооружений и их совершенствованием род людской лишился бессмертия. Вернуть его можно, лишь уничтожив ядерное оружие».

Для советских людей эти слова не только понятны, но и стали главной задачей в международных делах нашего государства. Нигде нет такого массового движения за мир, как в нашей стране. В каждом трудовом коллективе проходят митинги, на которых труженики заявляют о необходимости и своей готовности

бороться изо всех сил за чистое, свободное от оружия небо над головой. Поэтому для нас символично, что столь представительный форум, собравший множество самых передовых людей современности, прошел в столице нашей Родины — Москве.

Сам тон выступления Михаила Сергеевича Горбачева, слова, произнесенные от имени всего народа, многих на форуме не только обнадежили, но и заставили поверить, что не все еще потеряно, а, наоборот, борьба за мир ширится и имеет громадную поддержку в лице трудящихся Советской страны. Разум победит — об этом говорил Генеральный секретарь ЦК КПСС, и для этого приложат все усилия советские люди.

Николай ВАКУЛИН,
электросварщик Руставского краностроительного завода, депутат Верховного Совета Грузинской ССР.

ДЕЛО ВСЕГО ЧЕЛОВЕЧЕСТВА

Международный форум «За безъядерный мир, за выживание человечества» и яркое выступление на нем Генерального секретаря ЦК КПСС товарища Михаила Сергеевича Горбачева привлекли к себе внимание всего прогрессивно мыслящего человечества.

Москва в эти дни собрала представителей самых разных стран, людей разных профессий, но их мысли были едины — они размышляли о том, как уберечь мир от катастрофы ядерной войны.

Были среди многих и мои коллеги как из СССР, так и зарубежные. Среди них и руководитель нашего коллектива — театра имени Ш. Руставели, народный артист СССР Роберт Стуруа. Уверен, по приезде в Тбилиси он расскажет нам немало интересного.

А я хотел бы сказать вот о чем. Театру имени Руставели, и мне в том числе, пришлось не раз бывать на гастролях за рубежом. Мы видели многие страны, а значит, познакомились с людьми. Язык нашего театра так же, как и вообще язык искусства, был понятен зрителю. Мы, в свою очередь, пытались понять тех, для кого играли. И думаю, что не ошибусь, сказав: люди в большинстве своем, на каком бы континенте они ни жили, какого вероисповедания ни были, какой бы цвет кожи у них ни был, едины в своем устрем-

лении — они хотят мира, чистого неба, ясного будущего для своих детей.

Человечество стоит на пороге XXI века, и оно надеется, что будущее нашей планеты в их руках.

Михаил Сергеевич Горбачев очень верно подметил, что задача каждого мыслящего человека в том, чтобы спасти жизнь на Земле, которая, быть может, единственная во всей Вселенной.

Мы, деятели советского театрального искусства, конечно же, приложим все силы, чтобы взаимопонимание народов планеты ширилось и крепло, сделаем все ради бессмертия человеческой цивилизации.

Рамаз ЧХИКВАДЗЕ,
народный артист СССР,
лауреат Государственной премии СССР и Государственных премий Грузинской ССР имени Руставели и Марджанишвили.

ЧТОБЫ НЕБО БЫЛО БЕЗОБЛАЧНЫМ

Речь Михаила Сергеевича Горбачева на встрече с участниками международного форума «За безъядерный мир, за выживание человечества» никому не может оставить равнодушным. Потому что для каждого труженика очень дорого и близко сердцу само понятие — мир на Земле. Ведь оно означает такое простое и человеческое счастье для каждого из нас, спокойствие за будущее наших детей, внуков...

Это понятно всем народам и народностям в любом уголке земного шара.

Наша страна не раз выступала с мирными инициативами. Однако администрация Белого дома не желает внять голосу разума, воле всех народов мира.

Выступая на форуме, Михаил Сергеевич Горбачев вновь, как и прежде, подтвердил стремление нашей страны к миру, разрядке, и это очень важно.

Мы, трудящиеся, верим нашей партии, нашему государству, и поэтому лучший наш ответ — высокопроизводительный труд каждого на своем месте, труд во имя мира.

Мирза АЛИЕВ,
овощевод Арапложского овощеводческого совхоза Марнеульского района.